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Справка о Группе компаний «РТК»
Группа компаний РТК – многопрофильный железнодорожный холдинг, лидер на рынке перевозок насыпных, контейнерных и лесных грузов, владеющий собственными вагоностроительными мощностями.

В объединенном вагонном парке ГК РТК 45 тысяч единиц подвижного состава, в том числе хопперы, полувагоны, фитинговые платформы, платформы-лесовозы и пищевые цистерны. Группа компаний входит в пятерку крупнейших российских независимых операторов подвижного состава по величине вагонного парка в управлении.

GROUP of COMPANIES RTC

The RTC Group is a railway carrier holding offering a wide range of services; the holding is one of the leaders at the market of bulk freight, flatcar container freight and timber rail freight transport. There are more than 45 000 units of rolling stock in the Company’s car fleet. Car fleet includes hopper cars, container flatcars, timber flatcars, tank cars for foodstuff (vegetable oil) and gondola cars. The RTC Group takes the fifth place in Russia in terms of rolling stock owned (including financial leasing).

Контакты пресс-службы Группы компаний РТК  

Россия, 107014, г. Москва, ул. Нижняя Красносельская, 40/12, корпус 20

Пресс-секретарь — Чернов Александр Андреевич

Тел. раб.: +7 (499) 682-72-00

Тел. моб.: +7 (903) 728-02-90

E-mail: smi@rustrans.ru
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